

韩天宇:

# 披五星红旗滑行让我自豪



北京时间2月10日晚，2014年索契冬奥会短道速滑项目迎来男子1500米决赛，中国选手韩天宇和陈德全两名选手参赛，最终韩天宇勇夺银牌，为中国队赢得了本届冬奥会的首枚奖牌。赛后，韩天宇第一时间披上五星红旗在冰场上滑行庆祝，接受记者采访时，他激动的表示，银牌让自己收获自信，身披国旗让自己无比自豪。

对于中国队并不具备优势的男子短道速滑1500米比赛，中国首次有两名选手进入冬奥会决赛。比赛中韩天宇积极主动，与陈德全寻求配合保持领先，虽然被加拿大选手查尔斯超越，但出生1996年的韩天宇还是顶住身后各路高手的压力，最终收获了一枚银牌。赛后，韩天宇表示：“自己也没想到会拿到银牌，预赛时还感觉不是很紧张，到了决赛前真的很紧张。”

赛后韩天宇披着一面五星红旗在冰场滑行，对此行为，他表示：“自己感觉非常高兴非常自豪。”

而对于这枚银牌，韩天宇直言，“这枚奖牌更增加了自己的信心，感觉自己和别的选手不是差距很大。”对于后边的比赛，韩天宇表示：“还是全力备战，调整好心态，一场一场比，每场细节做好就行。”



# 男子冰壶中国7比4力挫丹麦

迎冬奥开门红

索契冬奥会冰壶比赛10日拉开战幕，已是第二次出征冬奥会的中国男子冰壶队以7比4击败丹麦队，赢得首场胜利。

这支由清一色黑龙江小伙组成的中国男队在去年世界锦标赛上排名第六，直接获得参加本届冬奥会的资格。此前中国队同丹麦队也有过交手，双方实力伯仲，互有输赢。开局后，两队打得比较谨慎。第二局中，中国队率先得分，以2比0领先对手。此后，双方各有得分，不过中国队将领先优势一直保持至中场。在下半场的比赛中，丹麦队抓住机会，在第七局比赛中，为中国队制造了不小的麻烦。中

国队四垒刘锐顶住压力，在最后一球上投掷稳定，仅让对方夺得一分，没有给丹麦人扳平的可能。

随后的第八局，中国队独得3分，将比分扩大至6比2，奠定胜局。队长刘锐最后完美一投，将丹麦队中心位置的壶击出圆垒，使中国队的三个壶稳坐得分区，堪称当场经典。尽管在第九局中，丹麦队扳回2分，但最终不敌中国队。中国男队迎来开门红。

赛后，三垒徐晓明在接受采访时表示，赢得首场胜利队友们都很开心。“这一场比赛还是在熟悉冰场，完成自己的球。因为在上半场存有优势，所以后面太想守住结果了，也造成

了一些失误，不过大家还是顶住压力，拿下了第一场比赛。”他说。

外教马塞尔·罗克对比赛也非常满意，他认为队员们按照既定计划发挥出了自己的水平，也希望他们能够延续下去。由于第一次带队出征冬奥会，罗克还是有些紧张，整晚都难以入睡。他说，作为教练他对队员们还是有自信的，同时他也不会有什么遗憾，因为他了解运动员们是如何准备去将比赛更好地呈现给大家。

中国冰壶男队明天将迎来大循环赛第二场比赛，对手是美国队。

# 短道速滑中国3将晋级

范可欣排名首位

北京时间2月10日，2014年索契冬奥会短道速滑项目于今天展开首个比赛日的争夺，在女子500米预赛里，中国女将均顺利发挥。刘秋宏、范可欣、李坚柔三人全部进入到13号将要进行的女子500米四分之一决赛。

中国选手刘秋宏率先亮相女子500米第一组，尽管位于四号位最外道出发，但其本组最强劲的对手、来自俄罗斯的波波杜丽娜却连续两次抢跑犯规，因而被判罚出局，也使得比赛悬念就此丧失。重新开赛后，刘秋宏凭借其出色的起跑爆发力水平，在

发枪后抢到了领先滑跑的位次。在随后的四圈半争夺里，刘秋宏没有留给对手任何反超的机会，以43秒542的成绩率先撞线，晋级该项目四分之一决赛。

李坚柔则在预赛第6组二号位起跑，本组中还有意大利名将方塔娜。比赛开始后，李坚柔占位不佳，落到了波兰选手和方塔娜的身后，暂列第三位。但随着比赛进行，李坚柔终于在两圈过后发现了反超良机，将名次上升一位。在随后的比赛中，她紧随方塔娜以43秒633的成绩排名第二，

同样晋级13号的四分之一决赛。

女子500米夺冠大热门范可新第7组压轴出场，尽管也位于最外侧的四号位出发，但同组的加拿大、美国及俄罗斯选手并没有给她制造太多难题。出发后，她抢占了第二名的位次，紧随加拿大选手休伊特，经过几圈的调整，她轻松的在冲刺阶段利用内道夺得头名。最终，范可新以43秒356的成绩排名晋级下轮，实现三名中国选手会师，而这一成绩也排名今天所有参赛选手的第一位。

短道女子3000米接力半决赛

# 中国小组排名第一

北京时间2月10日消息，2014年索契冬奥会短道速滑项目于今天展开首个比赛日的争夺，在女子3000米接力半决赛里，由刘秋宏、范可欣、李坚柔、周洋的中国队表现出色，以4分09秒555的成绩排名小组头名，顺利晋级18号将要进行的该项目决赛。

中国队今天被分在女子3000米接力半决赛第2组1号位出发，同组的另外三个对手分别是荷兰、意大利以及日本队。比赛开始后，中国队第

一棒刘秋宏率先发力，抢占了第一名的有利位次，随后中国队第二棒范可欣、第三棒李坚柔、第四棒周洋保持住了领先的优势，顺利完成了一轮交接。随着比赛的进行，中国队的优势越发明显，将其余三个对手远远甩在身后，最终以4分09秒555的成绩率先完赛，晋级该项目的最终决赛，意大利队排名第二，同样出线。

在女子3000米接力半决赛第1组里，中国队在该项目最强劲的对手韩国队雪藏了主力金雅朗，使用了第一

棒朴胜义、第二棒沈石溪、第三棒孔尚恩、第四棒赵海利的阵容，但依然在该组的角逐中展示出了突出的实力。在开赛后排名第三位的情况下，韩国队稳扎稳打逐渐提升自己的位次，最终以4分08秒052的成绩排名第一晋级决赛，加拿大队排名第二出线，成绩是4分08秒871。

根据半决赛成绩，中国队将会在决赛里位于三号位出发，韩国、加拿大、意大利队分列第1、2、4道。

排名	国家	金牌	银牌	铜牌	总数
1	加拿大	2	2	1	5
2	挪威	2	1	4	7
3	荷兰	2	1	1	4
4	美国	2	0	3	5
5	德国	2	0	0	2
6	俄罗斯	1	2	2	5
7	奥地利	1	2	0	3
8	斯洛伐克	1	0	0	1
8	波兰	1	0	0	1
8	瑞士	1	0	0	1
11	瑞典	0	2	0	2
12	意大利	0	1	1	2

截至2月10日21:45

# 俄女将比赛忘穿内衣



北京时间2月10日，昨晚的速度滑冰赛场，奥尔加·格拉芙为东道主拿下本届冬奥会的第一枚奖牌，或许是太过兴奋，这位俄罗斯女将竟拉下了比赛服的拉链，全然忘记里面一件衣服也没穿。赛后谈到这一幕时她也并不觉得尴尬。“我真是忘了，我们的队服非常棒，太紧了。我只是想脱下它好好的呼吸。或许这段视频还会出现在Youtube上，不过这样不是什么坏事。”

福布斯：

## 索契冬奥金牌 价值566美元

北京时间2月9日消息，索契冬奥会目前激战正酣，本届冬奥会的奖牌也得到许多关注。尽管金银铜牌采取的是俄罗斯民族风格设计，从外形上来看具备不错的收藏价值。但是从贵金属的价值上来看，索契冬奥会金牌价值566美元(约合3432元人民币)，比伦敦奥运会金牌价值缩水20%。

根据福布斯网站介绍，索契冬奥会上授予冠军选手的金牌，拥有10mm的厚度和100mm的直径，从形状上来看是历届奥运会中最大的。然而从价值上来说，却并不是历届中最贵的！索契冬奥会金牌价值566美元，而伦敦奥运会的金牌价值则高达708美元。相比之下，价值缩水接近20%。

据悉，索契冬奥会的奖牌图案采用双色设计，画面描绘的是峻峭的高加索山脉和附近黑海的黑沙滩。赛会近1300枚奖牌由俄罗斯最大的首饰制造商制造，奖牌的质地为金属加上聚碳酸酯材料，采用了镂空镶嵌设计，在内圈呈锯齿状的金、银、铜质环形体的下面，镶嵌上了具有灰度感的雕刻图案，整体设计具备俄罗斯民族风格。

然而从含金量来看，索契冬奥会的金牌包括6克纯度为99.9%的金，其余的525克则是96%纯度的银，价值566美元(约合3432元人民币)。而在历届奥运会中，含金量最高的当属1912年奥运会所颁发的金牌。当时金牌的重量只有24克，但是含金量也是24克，达到百分比！

(本报综合)